

郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区

重阳节

重阳节是孝敬老人的节日。在这个节日当中,是我们做儿女的需要表孝心的时候,带上你的爸爸妈妈参加郑州19楼联合花都温泉推出的“九九重阳,暖心敬老之旅”活动吧。让老人在这一天能够充分地感受到你的孝心和家庭的温暖。 郑州晚报记者 张媛

九九重阳 郑州19楼联合花都温泉推出“暖心敬老之旅” 分享全家福 重阳节带爸妈泡温泉去

暖心敬老之旅 让老人感受亲情的温暖

10月13日是重阳节,又称老人节。为了庆祝这一传统佳节,大力弘扬敬老、爱老的传统美德,郑州19楼联手花都温泉推出“九九重阳,暖心敬老之旅”,征集30个家庭参加活动。为整日奔忙于工作的人们提供一次孝敬父母的机会,通过这次活动,让儿女尽一份孝心,让老人感到亲情的温暖。

活动现场我们还准备了许多环节,让你家的大人小孩都能融入到互动游戏中去。首先是子女“给老人献

杯茶”。平时忙于工作的你,可能连给老人倒杯茶的时间都没有,借着这个机会,让你来表现一把。接下来是欣赏孩子们表演的情景剧,通过情景剧让小朋友们懂得尊老爱幼的道理,做个懂事的孩子。当然,现场还有亲情互动游戏环节哦,全家老少齐上阵,共同组队参加现场活动。

凡是现场参加活动的家庭,19楼还会赠送精美的小礼品哦。集体活动结束后,大家可以自由泡温泉。这么好的机会,赶紧来报名吧。

网友分享

一个不爱孩子的人 是不会真心去爱任何人的

这是2011年6月12日奶奶的生日会,那时沫沫不到10个月,奶奶唱着“娃哈哈啊,娃哈哈啊……”她能合着拍子“跳舞”,还像模像样的。看着沫沫跟着奶奶拍手,心里有种温存的东西在流淌:这是我们心中最甜蜜的温暖,足够我们终身沐浴。从沫沫出生到现在,我们责无旁贷地做了老师,教孩子自己所熟知的一切。我们在孩子身上有了完美的向往,对孩子的人生,我们比对自己还要认真。

回望过去,我们会蓦然发现,其实,孩子才是自己的老师——孩子教会了我们如何去爱,无怨无悔地爱,去尊敬老人。没生孩子之前,我俩就像俩小孩一样,经常为了鸡毛蒜皮的小事吵个没完,甚至动手打起来,害得俩老人总为我们操心。有了孩子就不一样了,感谢孩子让我们懂得什么才是真正的爱,因为一个不爱孩子的人,是不会真心去爱任何人的。

网友 一然才露尖尖角

想参加请登录郑州19楼 zz.19lou.com发帖分享

共享天伦之乐 网友 一然才露尖尖角 供图

我要参加

【参与人数】30个家庭

【参与对象】

以家庭为单位,身体健康的家庭成员(儿童须3岁以上)

【活动时间】

10月13日

【参与方式】

登录郑州19楼(zz.19lou.com)亲子乐园版块,找到【花都温泉暖心敬老之旅】的活动帖,按要求发帖分享即可。

【活动费用】

60岁以上老人免费,1.5米以下儿童免费,每个家庭免一张门票,其余人员按每人110元(门票原价258元)给予优惠购票进入(全程自驾)。午餐自备,费用自理哦!

锦荣 摄影器材 婚庆喜庆城 新娘日记

郑州19楼新娘日记改版第二期征集开始啦,第一期月度评选10位网友获得了煮蛋器、U盘,亲们要抓紧时间分享哦,下个月的奖品就属于你啦!19楼特邀全城新婚夫妻,分享婚礼筹备中的甜蜜与辛酸,让更多准新娘学习,还有机会冲刺拿奖。 郑州晚报记者 刘林林

写新娘日记 分享3个环节就有奖 老公!我领到煮蛋器啦

新娘日记全新改版,吸引了不少新人来参加写日记。按照我们的规则,第一期的月度评选结果出炉啦!共有十位网友入选,并且都领到了奖品!大家都很满意,很开心,一直说这次的奖品很实用,回家可以给老公还有家人炫耀说,这是自己

写新娘日记赢来的。

网友“爱情福马林”来领奖的时候很激动地说:“真没想到,我就写了3个环节,也能获奖啊。”还向老公喊话:“老公!我领到煮蛋器啦!早上可以给你煮鸡蛋做早点。”

网友“哈喽654”也获奖了,领的是8G的U盘,她说:

“U盘很迷你,出去带着也方便,外观也很时尚,非常感谢19楼,没想到这么轻松就得到奖品了,一定要多写一些,期待能赢得红米手机,送老公当礼物。”

第二期新娘日记已经在征集中,想要奖品的亲们赶紧来分享啦。

我要参加

【郑州婚检领证】【郑州婚宴酒店】【郑州婚礼策划】【郑州婚庆】【郑州婚纱摄影】【郑州婚纱礼服】【郑州婚戒珠宝】【郑州结婚用品】【郑州大婚当日】【蜜月游】

以【锦荣婚庆喜庆城·新娘日记】+自拟题目,环节写得越多礼品越多。帖子必须真

实,有图有真相哦!

【开帖奖】开帖奖励电影票,发完为止

【月度奖】

任选3个环节,月度评选可获得:煮蛋器或8GU盘任选其一

任选7个环节,月度评选可获得:煮蛋器+8GU盘

【毕业礼包】写满10个环节(此项须含大婚记录)——毕业礼包,可获得“19楼限量版纪念礼包”一份

【年度奖】获得红米手机一部 PS:所有写新娘日记的亲人们都有机会上报纸哦。本活动奖品由锦荣摄影器材婚庆喜庆城提供

刷刷小房子 快来参加吧

想参加请登录郑州19楼 zz.19lou.com发帖分享

亲子生日会

9月出生的宝贝 明天一起聚会啦

9月出生的宝贝明天集合啦!由郑州19楼联合高瞻儿童音乐发展中心举办的亲子生日会明天下午再次和宝贝们见面。本期生日会,小朋友们会跟着老师来了解秋天的一些特征,让小朋友们说秋天、看秋天、赏秋天、唱秋天。老师还专门准备了只有秋天才会有水果,让小朋友们品尝秋天特有的味道。当然,和秋天有关的游戏是少不了的哦,小朋友们化身成一片片秋天的树叶,和老师一起玩游戏。

生日会上,蛋糕是肯定少不了的,老师还准备了生日蛋糕和当月过生日的小朋友一起庆祝。亲们,还等什么?快来为过生日的宝贝留下一段美好的回忆吧。

【活动时间】

9月28日16:30~18:00

【活动地点】

高瞻儿童音乐发展中心

更多详情请登录

郑州19楼 zz.19lou.com发帖分享